
%

>

32

32

058

058

056

056

058

058

72

72
Piano

√

◊ ◊

œœµµ œœµµ œœµµ Ι
œœµµ

œœµµ ‰
P. "Manotazo"

>

œœµµ
↓

œœµµ œœµµ
ιœœµµ œœµµ

‰
P. "Manotazo"
ƒ

q = 90

œœœααα − œœœααα − œœœααα − œœœααα − œœœααα −
ord.

≈ – ––−)
È ––�–−È ––�–−È ––�–−È

ord.
ε

loco

loco

œµ¢ œœœααα œœµµ œœœα∀α œœµµ œœœααα ¥

≈
G. "Subida"

––––
↓

È ––––È ––––È –––––
)

Èloco

œœœα∀α − œœœα∀α − œœœα∀α − œœœα∀α − œœœα∀α −ord.

≈ ––––−È ––––−È ––––−È ι––––−È
>

>

72

72

33

33

74

74
Pno.

5 œµ¢ œœœα∀α
œœµµ œœœαα∀ œœµµ œœœ∀αα ¥

G. "Subida"

%

––––↓
È ––––È ––––È %

œµ œµ œµ œα œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ œα œα œµord.

œœαα œœµ∀ œœµ∀ œœµ∀ œœα∀ œœµ∀ œœµ∀ œœµα
P. "Caricia"

> %

œµ œ∀ œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œµ œµ œα œµ œµ >

œœ∀∀ œœαµ œœα∀
œœµµ œœα∀ œœµµ œœαα œœµµ>

>

>
74

74
056

056
058

058
72

72
Pno.

8 ≈ œœœα∀α − œœœα∀α − œœœα∀α − œœœα∀α − œœœα∀α −

Θ
–––––

)

−È ≈ ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È
ord.

œµ¢ œœαα œœµµ œœœ∀αα œœµµ œœœα∀α ¥ ≈
G. "Subida"

%

––––↓
È ––––È ––––È –––––È œœœααα − œœœααα − œœœααα − œœœααα − œœœααα −

ord.

≈
)

ι––––−È ––––−È ––––−È ––––−È

Estudio 6
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%

>

72

72

33

33

74

74
Pno.

11

œµ¢ œœαα œœµµ œœœα∀α œœµµ œœœ∀αα ¥

G. "Subida"

––––
↓

È ––––È ––––È
%

œµ œ∀ œµ œα œµ œα œµ œα
œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

ord.

œœµα œœµ∀
œœαα œœµα œœµ∀ œœµµ

œœµµ œœµ∀
P. "Caricia"

> %

œµ œα
œµ œµ œµ œα œµ œα œα œµ œµ œµ œµ œµ œµ œα

œœµα œœµα œœµµ œœµα œœµ∀ œœµµ œœµµ œœµµ>

%

>

74

74

33

33

31

31
Pno.

√
14 ≈ œœœααα − œœœααα − œœœααα − œœœααα − œœœαα −

Θ––––
)
È ≈ ––––−È ––––−È ––––−È ––––−Èord.
Ε

≈ ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ≈

––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––=È
ε

œœœœœœµααµαα¢ − œœœœœœµααµαα − œœœœœœµα∀µαα − œœœœœœµαµαα∀ − œœœœœµααµα − œœœœœœµαµ∀αα − œœœœœœœµµµµ∀∀∀ −
≈

P. "Manotazo" - sin palma

œœœµαµ
↓

œœœµαµ
œœœµαµ

œœœµ∀µ
ƒ

%

>

33

33

31

31
Pno.

∋√(
17

œœœœœœœµµµµ∀αα − œœœœœœœµµµµααα − œœœœœœœµµµµ∀αα − œœœœœœœµµµµααα − œœœœœœœµµµµα∀α − œœœœœœµαµ∀αα − œœœœœœµααµαα ¥− œœœααα −

œœœµαµ œœœµ∀µ œœœµαµ œœœµαµ
)

loco

≈ œœœααα − œœœααα − œœœααα − œœœααα −
ord.

––––−È ––––−È ––––−È ––––−È
ε

≈ ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ≈

––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––=È
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%

>

31

31
Pno.

√ √

◊ ◊

20 œœœœœ∀µαµα −¢ œœœœœ∀µαµα − œœœœœœµααµα∀ − œœœœœµααµα − œœœœœ∀µαµα − œœœœœœµµ∀µ∀∀ − œœœœœœœµµµµ∀∀∀ −
≈

P. "Manotazo" - sin palma

œœœµαµ↓
œœœµαµ

œœœµ∀µ
œœœµαµ

ƒ

œœœœœœµµ∀µ∀α − œœœœœœœµµµµ∀αα − œœœœœœœµµµµ∀α∀ − œœœœœœœµµµµ∀α∀ − œœœœœœœµµµµ∀α∀ − œœœœœœµ∀αµαα − œœœœœœµααµ∀α −
¥ œœœœœαµαµα 

ord.

œœœµαµ œœœµαµ œœœµ∀µ ––––
)−È ≈

loco

≈ œœµα
œœµµ œœ œœµα œœµµ

P. "Manotazo"

œœµµ =
↓

œœµµ œœµµ
œœµµ

P. "Manotazo"

q = 85
loco

loco loco

%

>

72

72

31

31
Pno.

√

◊ ◊ ◊

√
23 ≈ œœµµ

œœµµ œœ œœµµ œœµα

œœµµ
œœµµ œœµµ

œœµµ

loco

loco loco

≈ œœµα
œœµµ œœµ

œœµα
œœµα

œœµµ =
œœµα œœ∀µ

œœµµ%
loco

≈
œœµµ œœ∀µ œœ∀µ

P. "Caricia"œœµµ œœµµ œœµµ
>

loco

≈ œœœœœα‹∀∀µ ≈ œœœœœα‹∀∀µ − œœœœœα‹∀∀µ − œœœœœα‹∀∀µ −
ord.

œœœα∀α = ––––���� −È ––––−È ––––−Èord.
Ο

poco accel.

%

>
Pno.

√

◊

27 ≈ œœœœœα‹∀∀µ − œœœœœα‹∀∀µ − œœœœœα‹∀∀µ − œœœœœα‹∀∀µ −
œœœα∀α ˘

↓)
––––���� −È ––––−È ––––−È

q = 90
a tempo

Ε
≈ œœµµ¢ œœœ∀∀∀ ≈ œœµµ œœœ∀∀∀ ≈ œœµµ œœœ∀∀∀ ≈ œœµµ œœœ∀∀∀3

3

3 3

G. "Subida"

œœœα∀α
↓)

= ––––��È ––––È œœœœµ∀αα

œœµµ œ∀ œœ∀∀ œœµµ œ∀ œœ∀∀ œœµµ œ∀ œœ∀∀ ¥
Ι
œœµµ
=

3 3 3

P. "M"

––––È œœœααα œœœµµµ )
œœµµ =

P. "M"

ƒ

3Estudio 6



%

>
Pno.

30 ≈ œœœœœαµαµ∀ − œœœœœαµαµ∀ − œœœœœαµαµ∀ − œœœœœαµαµ∀ −

ord.

œœœααα ˘

↓
––––���� −È ––––−È ––––−Èord.

loco

loco

Ε
≈ œœœœœαµαµ∀ − œœœœœαµαµ∀ − œœœœœαµαµ∀ − œœœœœαµαµ∀ −
œœœœαααα

)

˘ ––––��� −È ––––−È ––––−Èε
œµ¢ œœœα∀α œœµµ œœœααα œœµµ œœœαα∀ œœµµ œœœα∀αG. "Subida"

œœœααα =

↓
–––––��È ––––È œœœœµ∀αα

q = 93

%

>

74

74

056

056

058

058

72

72
Pno.

√

◊ ◊

33 œœµµ œœœ∀αα œœµµ œœœα∀α œœµµ œœœααα ¥
œœµµ˘

P. "M"

>

––––È ––––È ––––
)

È œœµµ 

P. "M"

ƒ
≈ œœœ∀αα − œœœ∀αα − œœœ∀αα − œœœ∀αα − œœœ∀αα −ord.

‰ ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È
ord.

q = 90

ε

loco

loco

œµ¢ œœœ∀∀∀ œœµµ œœœααα
œœµµ œœœα∀α œœµµ ¥

G. "Subida"

% >

––––
↓

È ––––È ––––È ––––
)

Èloco

œœœα∀α − œœœα∀α − œœœα∀α − œœœα∀α − œœœα∀α −

≈ ι––––−È ––––−È ––––−È ––––−È
>

>

72

72

33

33

74

74
Pno.

◊

37 œµ¢ œœœα∀α
œœµµ œœœ∀αα œœµµ œœœααα ¥

G. "Subida"

%

––––
↓

È ––––È ––––È %
loco

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œα œα œα œα œµord.

œœ∀µ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµα
œœµµ œœµµ

P. "Caricia" / Manotazo

> %

œ∀ œ∀ œµ œα œµ œµ œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œµ œµ œα >

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
œœµµ œœαµ

œœαµ œœµµ> % >

4 Estudio 6



>

>

74

74

33

33

31

31
Pno.

√
40 ≈ œœœα∀α − œœœα∀α − œœœα∀α − œœœα∀α − œœœα∀α −

Θ
–––––µµµµµ

)
≈ ––––−È ––––−È ––––−È ––––−Èord.

Ε
≈ ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ≈ %

––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––È=

ε
œœœœœœµααµαα¢ − œœœœœœµααµαα − œœœœœœµα∀µαα − œœœœœœµαµαα∀ − œœœœœµααµα − œœœœœœµαµ∀αα − œœœœœœœµµµµ∀∀α −

≈
P. "Manotazo" - sin palma

œœœµαµ↓
œœœµαµ

œœœµαµ
œœœµ∀µ

ƒ

%

>

33

33

31

31
Pno.

∋√(
43

œœœœœœœµµµµ∀αα − œœœœœœœµµµµ∀αα − œœœœœœœµµµµ∀αα − œœœœœœœµµµµ∀αα − œœœœœœœµµµµ∀∀∀ −
œœœœœœµαµ∀αα − œœœœœœµααµαα ¥

− œœœααα −
>

œœœµαµ œœœµ∀µ œœœµαµ œœœµαµ )

loco

≈ œœœααα − œœœααα − œœœααα − œœœααα −

––––−È ––––−È ––––−È ––––−È
ε

≈ ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ≈ %

––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––−È ––––È=

%

>

31

31
Pno.

√ √

◊ ◊

46 œœœœœ∀µαµα −¢ œœœœœ∀µαµα − œœœœœœµααµα∀ − œœœœœµααµα − œœœœœ∀µαµα − œœœœœœµµ∀µ∀∀ − œœœœœœœµµµµ∀∀∀ −
≈

P. "Manotazo" - sin palma

œœœµαµ↓
œœœµαµ

œœœµ∀µ
œœœµαµ

ƒ

œœœœœœµµ∀µ∀α − œœœœœœœµµµµ∀αα − œœœœœœœµµµµ∀α∀ − œœœœœœœµµµµ∀α∀ − œœœœœœœµµµµ∀α∀ − œœœœœœµ∀αµαα − œœœœœœµααµ∀α −
¥ œœœœœαµαµα 

ord.

œœœµαµ œœœµαµ œœœµ∀µ ––––
) −È ≈

loco

≈ œœµα
œœµµ œœ œœµα œœµµ

P. "Manotazo"

œœµµ
=

↓

œœµµ œœµµ
œœµµ

P. "Manotazo"

q = 85
loco

loco loco
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%

>

72

72

74

74
Pno.

√

◊ ◊ ◊

√
49 ≈ œœµµ

œœµµ œœ œœµµ œœµµ

œœµµ
œœµµ œœµµ

œœµµ

loco

loco loco

≈ œœµ∀
œœµµ œœ

œœµµ
œœµµ

œœµµ
= œœµα

œœµµ œœµµ%
loco

≈
œœµµ œœµ∀ œœµα

œœµµ œœµµ
œœµµ

P. "Caricia"

>

loco

poco rit.

œœœœαµµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ↑ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ
↑ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀

6

6

G. "X" con parte derecha
de palma apoyada

G. "X"
Barrida /
improvisar bajada rápida

>

œœµα œœµ∀ œœµµ

>

>

74

74

33

33
Pno.

◊

53 ≈ θœœœ∀αα ≈ θœœœ∀αα ≈ θœœœ∀αα ≈ θœœœαα∀ ≈ θœœœαα∀
ord.

Opc.: Improvisar ad. lib con referencia notas mano izq. hasta c. 57

œœµα
↓)

œœµα œœµα œœαµ œœµµ
ord.

q = 80 Misterioso, sugestivo. Siempre cresc. y accel.

Ε œµ¢ œœœα∀α œµ œœœααα œµ œœαα œµ œœαα œµ ¥ œα =
G. "Subida" ord.

œœµα œœαµ œœµµ œœαµ œœαµ

œµ= œµ œα œ∀ œµ¢ œœœα∀α œµ œœœααα œœµµ œœœα∀α œœµµ œœœααα œœµµ œœαα œœµµ ¥ œ∀=G. "Subida"

ord.

œœµα œœαµ œœµα œœαµ œœαµ œœµα œœµµ œœ∀µ=

>

>

32

32

30

30

31

31
Pno.

∋◊(

√
56 œµ= œα œµ œα œµ œµ œµ¢ œœα∀ œµ œœαα œµ œœαα œµ œœ∀∀ œµ ¥ œ∀ =G. "Subida"

ord.(impro. ad. lib.)

œœœ∀∀µ =
œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœ∀∀µ

)
œœœµµµ =

ε

œα = œ∀ œµ œα œµ œœœœαµα∀¢ œœœœœ∀‹α∀µ œœœœœ∀∀α∀µ œœœœœœ∀∀α∀αµ œœœœœ∀µαµα œœœœœœœ‹µµ∀∀∀∀ œœœœœœµµαµαµ ¥
P. "Manotazo" - sin palma

%

œœœµα∀ =↓
œœœµµµ œœœ∀∀µ

↓)
œœœµµµ œœœµµµ œœœµα∀

q = 95

ƒ
frenético

rit.

−−−−−−––––––
Τ=È œœµµ

=P. "M"

ord.

−−−−−
ιœœœœœµµµµµ

↓)

Τ
=

≈
↓)

Ï

q = 88

6 Estudio 6



%

>

31

31

32

32

30

30

31

31
Pno.

∋√(

◊ ◊

√

◊ ◊

√ √

◊

√

◊ ◊

59 œœµµ
= œœµµ œœµµ œœµα œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

œœµµ =
œœµµ œœµµ

œœµα
P. "Manotazo"

loco

loco loco
Salvajemente

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ −−œœµµ
œœµµ
=

œœµα
œœµµ

↓)
œœµµ =

œœµµ
loco loco

œœµµ = œœαµ œα = œµ= œµ= œµ= œ∀= œµ= œµ= œα = œµ= œµ=ord.

œœµµ
=

↓)
œœµµ

œœ∀µ = œœµµ
œœµµ = œœµµ

P. "Caricia"

% >

loco loco

loco

ƒ
−−−−−

ι–––––
=ΤÈ Θ

œœµµ =P. "Manotazo"

−−−−−
ι–––––

Τ
= ↓)

È ≈
ord.
Ï

œœµµ
= œœµµ œœµ∀ œœµα œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

œœµµ
œœµµ œœµµ

œœµµ
P. "Manotazo"

loco

loco loco

%

>

74

74

31

31

33

33
Pno.

√

◊ ◊ ◊

√ √

◊

64 œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
−−œœµµ

œœµµ
=

œœµµ
œœµµ œœµµ

œœµ∀

œœµµ= œœµµ œα œµ œµ= œµ œα œµ œµ= œµ
ord.

ιœœµµ
=

↓)

ιœœµµ Ι
œœµµ ιœœµµ Ι

œœµµ
P. "Caricia"

% >

loco

ƒ

loco loco

accel.

œα =
œµ œα œµ œα =

œµ œ∀ œµ
œœµµ œœµµ œœµµ

œœ∀µ% >

œα
= œµ œα œµ œα = œµ œα œµ
œœµµ

↓)

œœµ∀ œœµα
↓)

œœµµ

œµ= œµ
œ∀ œµ œ∀ =

œµ œ∀ œœœœœ∀∀∀∀∀ 

)

>

œœµµ
↓)

œœµµ œœµµ
↓)

œœµµ

q = 84

loco

>

>
33

33
76

76
30

30
Pno.

◊

√

◊

69 ≈ œœœœααα∀ ≈ œœœœααα∀ ≈ œœœœœ∀αααα

≈ œœœœœ∀αααα ≈ œœœœœ∀αααα ≈ œœœœœ∀αααα


≈ œœœœœ∀αααα − ≈ œœœœœ∀αααα


œœµµ =↓

œœœµαµ œœµµ
)
œœµµ=

↓
œœœµαµ œœµµ −

)

œœœµαµ 
œœµµ −

ord.

q = 90 q = 97accel.

ε
œµ¢ œœœ∀αα œœµµ œœœα∀α œœµµ œœœ∀αα œœµµ œœœααα œœµµ œœœ∀αα œœµµ œœœααα œœµµ œœœαα∀ ¥

G. "Subida"

%

œœœµµµ
↓

œœµ∀ œœœµµµ œœœµµµ œœœµαµ œœœµαµ œœœµ∀µ
ƒ

rit.
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%

>

30

30

700

700

76

76
Pno.

∋√( √

◊

√
71 –�–�–Èord.

–�–�–È

q = 80

Œ

Œ %

q = 122

Ι
œα =
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